



Usnesení č. 65/2005 ze schůze rady obce Vidče konané dne 13. 9. 2005

485/05 Rada obce Vidče vzala na vědomí zprávu o plnění usnesení č. 64/2005 ze dne 9. 8. 2005 podanou starostkou obce

486/05 Rada obce Vidče vzala na vědomí zprávu o ukončení oprav na budově Sahara – druhé etapy a pověřuje starostku obce zpracováním závěrečné zprávy k žádosti o platbu z projektu a požádat Zlínský kraj o vyúčtování.

487/05 Rada obce Vidče projednala cenovou nabídku firmy Travols na dokončení výstavby části místní komunikace vedené na parcele p. č. 2825/2 a ukládá starostce obce připravit s uvedenou firmou smlouvu o dílo.

487/05 Rada obce Vidče vzala na vědomí informace o provedení konečné úpravy navržené trasy kanalizace obce a pověřuje místostarostu obce zadat změny k opravě zhotoviteli projektu, kterým je Elektroprojekta Rožnov p. R.

488/05 Rada obce Vidče schválila zadání zpracování cenové nabídky pro projekt výstavby víceúčelového hřiště v rozsahu pro územní řízení a pro vydání stavebního povolení. Osloveni budou nejméně 3 projekční firmy pro výběr nejvýhodnější cenové nabídky

489/05 Rada obce Vidče projednala informaci o výsledku stavebního řízení na realizaci projektu prodloužení STL plynovodu k RD pana Martina Cába a rozhodla další řešení a postup práce koordinovat s p. M. Cábem, který žádá obec o finanční spoluúčast na této stavbě

490/05 Rada obce Vidče vzala na vědomí informaci starostky obce o postupu prací při stavbě veřejného osvětlení v lokalitě Vidče - Háje

491/05 Rada obce Vidče v souladu s § 102 odst. 2, písm.b) zákona č. 128/2000Sb., o obcích v platném znění stanovila počet členů školské rady při ZŠ Vidče na 9 (devět)

492/05 Rada obce Vidče stanovila a odsouhlasila poplatek za trvalé poškození pozemku v majetku obce stavebníkem p. A. Pavelkou a pověřuje starostku obce, aby s ním uzavřela a podepsala dohodu o náhradě škody

493/05 Rada obce Vidče projednala a odsouhlasila částku ve výši 5000,- Kč z rozpočtu obce, jako finanční výpomoc pro vydání knižní publikace u příležitosti výročí našeho kostela sv. C+M

494/05 Rada obce projednala požadavky občanů na odkup pozemků v majetku obce. V této záležitosti nerozhodla, požadavky budou předloženy k projednání zastupitelstvu obce na jeho nejbližším zasedání

Usnesení č. 66/2005 ze schůze rady obce Vidče konané dne 27. 9. 2005



495/05 Rada obce Vidče vzala na vědomí informace starostky obce o plnění usnesení č. 65. V řešení zůstává bod 489/05, prodloužení STL plynovodu k RD p. M. Cába

496/05 Rada obce Vidče projednala a odsouhlasila Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 2005/06 uzavřené mezi obcí Vidče a VDS Vsetín s. r. o., kterým se mění datum ukončení prací na opravách MK na 20. 10. 2005

497/05 Rada obce Vidče projednala další postup při přípravě kanalizace obce a pověřuje místostarostu obce připravit v termínu do 10. 10. 2005 materiály pro zahájení řízení pro vydání územního rozhodnutí o umístění stavby odborem výstavby a ÚP Městského úřadu Rožnov pod Radh.

498/05 Rada obce Vidče rozhodla o umístění zabezpečovacích mřížek proti pádu sněhu „sněžníků“ na střechu budovy obecního úřadu. Umístění zabezpečovacího zařízení provede pan Vladimír Urban Vidče, v termínu do konce listopadu 2005

499/05 Rada obce Vidče podrobně projednala čerpání rozpočtu obce za uplynulé období na jednotlivých kapitolách a v souladu s § 102 odst. 2 písm a) zákona č. 1208/2000Sb., o obcích navrhne zastupitelstvu obce na jeho nejbližším zasedání odsouhlasit připravený návrh změny č. 4 rozpočtu na rok 2005

500/05 Rada obce Vidče odsouhlasila dočasný pronájem části pozemku v majetku obce p. č. 89/1 (ostatní plocha) p. Lenče Chupíkové (záměr zveřejněn v době od 13. 7. -29. 7. 2005) a pověřuje starostku obce podepsat nájemní smlouvu

501/05 Rada obce Vidče se opakovaně zabývala stížností p. Ant. Lišky ze dne 29. 8. 2005, ve které požaduje od obce vyřešení problému podmáčení a zatopení jeho pozemků i RD při větších deštích z místní komunikace a okolních pozemků. V této záležitosti bylo zjištěno, že dimenze hlavní stoky je kapacitně odpovídající, je potřeba pouze provádět pravidelnou údržbu a pročištění stávajících přípojek a česel

502/05 Rada obce Vidče v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., (školský zákon) rozhodla navrhnout zastupitelstvu obce ke jmenování do školské rady při ZŠ Vidče tyto zástupce zřizovatele: p. Štěpánku Mikulenkou, p. Marcelu Švajdovou, p. Alenu Petruželovou

502/05 Rada obce Vidče odsouhlasila starostce obce použití služebního vozidla na zasedání Krajského zastupitelstva ve Zlíně a na jednání výboru pro strategický rozvoj a investice ve Zlínském kraji

503/05 Rada obce Vidče po podrobném projednání doručených cenových nabídek rozhodla zadat zpracování projektové dokumentace pro ÚŘ a stavební povolení na stavbu víceúčelového hřiště pod „Saharou“ Ing. Ireně Flekáčové Valašské Meziříčí. K podání cenové nabídky byli ještě osloveni Ing. Ladislav Holíš Zubří, a firma Tennis Zlín, Zlín. Rada obce pověřuje starostku obce připravit na základě objednávky s Ing. Flekáčovou smlouvu o dílo

504/05 Rada obce Vidče projednala návrh „Volebního řádu“ pro volbu členů školské rady při ZŠ Vidče. Tento návrh bude předložen zastupitelstvu obce ke schválení na jeho nejbližším zasedání

Mgr. Štěpánka Mikulenková
starostka

Ing. Dalibor Kubiš
místostarosta



Informace obecního úřadu



Vážení spoluobčané,

dne 16. září nám byl v sále Poslanecké sněmovny České republiky z rukou předsedy Poslanecké sněmovny Lubomíra Zaorálka slavnostně předán udělovací dekret, který nám oficiálně potvrdil možnost užívat symboliku obce, t. j. obecní znak a obecní praporec.

Nyní kontaktujeme firmy, které obecní znaky zhotovují, a to s ohledem na cenové relace. Zhotovení znaku a praporu obce v sametovém vydání s plnou výšivkou včetně žerdí a stojanu vychází cenově až do 50 tis. Kč. Pro svícení (žehnutí) praporu uvažujeme termín příštího roku při příležitosti státního svátku 5. července - Den slovanských věrozvěstů Cyrila a Metoděje. Jejich symboly (otevřená kniha, procesní patriarší kříž) máme ve znaku i praporu.

Další informace

Platnost občanských průkazů vydaných od 1.1. do 31.8.2005

Občanům, kteří mají občanské průkazy vydané od 1. ledna do 31.8.2005 oznamujeme, že tyto občanské průkazy jsou platné a není důvod pro jejich výměnu. Přestože mají chybný francouzský text (nesprávný sklon čárky nad písmenem „e“) jsou notifikované, což znamená, že je možné je použít klíčováním do států Evropské unie. Občané, kteří již dostali nenotifikovaný průkaz, by měli počkat na výzvu svého úřadu, který jim předá nový a původní jim odebere. (Ministerstvo vnitra, odbor tisků a public relations, Praha 14.9.2005)

Platnost dosavadních občanských průkazů

Občanům, narozeným před 1. lednem 1936, občanské průkazy platí, pokud v těchto občanských průkazech není doba ukončení platnosti vyznačena konkrétním datem. (Zákon č. 395/2005 Sb., ze dne 15. září 2005)

Povinnosti občana o vydání nového občanského průkazu

- po dni, ve kterém došlo ke skončení platnosti OP
- po obdržení oddacího listu
- po nabytí právní moci rozhodnutí soudu o rozvodu manželství
- po obdržení úmrtního listu manžela
- po dni, kdy ohlásil změnu místa trvalého pobytu nebo kdy nabylo právní moci rozhodnutí o zrušení údaje o místě trvalého pobytu

upozornění

- Dne 29. října 2005 (sobota) bude proveden v obci druhý sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu. Organizace sběru zůstává stejná, na sběrná místa, t. j. parkoviště před obchodem „Fabián“, parkoviště u OÚ a před bývalou prodejnou „Hajný“, kde budou umístěny kontejnery, můžete přivážet odpad v uvedenou sobotu od 8:00 do 14:00 hod. Železný odpad v uvedený den neshlíráme, ten můžete průběžně přivážet do kontejneru u OÚ.

- ve dnech 3. - 5. listopadu by měly naši obci projíždět závodní vozy, které se účastní motoristické akce MČR ve Sprint rally. Ve čtvrtek a pátek (3. a 4. 11.) proběhnou v obci seznamovací jízdy za běžného silničního provozu podle stanoveného harmonogramu a organizace pořadatelů. V sobotu 5. listopadu proběhnou rychlostní zkoušky. Start měřeného úseku bude na výjezdu z obce nad obecním úřadem Vidče, z tohoto důvodu bude úsek od kostela po trase Vidče - Valašská Bystřice v době od 7:20 hod. do 16:30 hod. uzavřen.



Vítání občánků

Kulturní komise RO ve spolupráci s OÚ připravila na 20. září 2005 tradiční akci "Vítání občánků". Netradičně se ho zúčastnila starostka i místostarosta.

V letošním roce bylo pozváno 11 rodin se svými dětmi. Byli jsme mile překvapeni, když všichni pozvání přijali a přišli do obřadní síně OÚ. Po zahájení malé slavnosti přišly gratulovat děti z Mateřské školy. Pod vedením paní učitelky Jitky Kadlubecové přednesly básničky a zazpívaly. Vystupovaly poprvé, přesto vše zvládly skvěle a moc jim děkujeme, že se písmo tak krásně naučily. Potom následovalo vystoupení dětí z Valašanky, které ve svátečních

krojích navodily slavnostní atmosféru. Připravily si pod vedením paní učitelky Dobry Halamíkové pásmo valašských písniček vztahujících se k narození "Valáška". Také jim patří poděkování.

Po příchodu a přivítání starostky Štěpánky Mikulenkové ji byli představeni všichni noví občánci. Ujala se slova, aby rodičům připomněla, že narození dítěte je pro ně nejen velká radost, ale také zodpovědnost za jeho vývoj a výchovu. Pobláhoptala všem rodičům a závěrem přijala děti do svazku obce.

Následovaly gratulace starostky a místostarosty, podpisy rodičů do pamětní knihy a předání kytičky, pamětní knížky a hračky. Pak už se jen fotily děti v kolébce nebo s rodiči.

Přejeme rodičům hodně hezkých a nezapomenutelných zážitků se svými dětmi a všem dětem ty nejbájenější rodiče na světě.

Do svazku obce byly přijaty tyto děti:

Filip Mičkal	Kristýna Mandulová
Renáta Jaskulová	Barbora Kovářová
Štěpán Vajter	Barbora Juříčková
Magdalena Hýžová	Lukáš Novák
David Stodůlka	Ladislav Slámečka
Radek Drda	

Za Kulturní komisi RO D. Karasová

Zprávy z místní knihovny



V knihovně se zase počítá. Je za námi třetí čtvrtletí a knihovnice je povinna předat statistiku. Ani Vás neušetřím a napíšu alespoň několik údajů:

K 30. září 2005 je registrováno 204 čtenářů, z toho 122 dětí a studentů. Návštěvníků, tedy i neregistrovaných, přišlo do knihovny 2650. Výpůjček bylo celkem 14587 ks, z toho 6581 časopisů. Od července, kdy je internet zdarma, je o něj velký zájem. Někdy musím omezit dobu pro jednoho na půl hodiny, aby se všichni vystředili.

O tom, že se i o prázdninách hodně četlo svědčí statistické údaje. Čtenáři si tak zpřijemňovali deštivé dny letošního léta.

V knihovně máme několik cirkulačních souborů, které se pravidelně obměňují. Teď jsme dostali ze Vsetínské knihovny na jeden rok CD. Všechny jsou naučné, ale bohužel se nemohou vypůjčovat.

Od 1. září probíhá soutěž pro děti "O nejlepšího čtenáře" a skončí koncem června. Bude se hodnotit návštěvnost knihovny, ne počet výpůjček. Začne se scházet i čtenářský kroužek v novém složení - děvčata odešla na střední školy.

Srdečně Vás zvou k návštěvě knihovny.

Knihovnice D. Karasová

*Mnoga ljeta zdravi byli,
mnoga ljeta živišó...*

V měsíci říjnu oslaví svá životní jubilea
tito naši spoluobčané:

60 let Zdeněk Mandula
75 let Anežka Vičanová

Do dalších let
přejeme oběma jubilantům
především pevné zdraví,
životní pohodu a spokojenost.

OÚ Vidče



Informace o práci komise pro školství, mládež, volný čas a sport za měsíc září 2005

Prvořadým úkolem komise v září bylo zajištění činnosti SPV, tj. všech jeho oddílů, v novém školním roce. Bylo to těžší než loni, neboť někteří vedoucí nemohli pokračovat ve své práci pro překážky v zaměstnání. Nakonec se podařilo zajistit vedoucí nové a činnost SPV se rozběhla už v prvním týdnu, což tu ještě nikdy nebylo, ale děti se už nemohly dočkat. Letos pracuje v SPV celkem 12 oddílů, i když jeho řady opustila fotbalová příprava. Mladí fotbalisté se stali registrovanými hráči starších žáků fotbalového oddílu TJ Vídeč. V SPV jsou členy pouze ti, kteří nesportují závodně, nýbrž jen rekreačně a zúčastňují se turnajů, pořádaných SPV nebo různými organizacemi dětí i dospělých. Všem oddílům a jejich vedoucím přeji, aby se jim práce i v tomto školním roce dařila a všichni byli vzájemně spokojeni.

Velmi zdařilou akcí byl turistický a poznávací zájezd do Orlických hor, který proběhl i zásluhou bezkonkurenčního počasí bez ztráty květin. Škarohlídské povahy očekávaly problém s autobusem, ale nic takového se nekonalo, neboť firma Skalík nás odvezla bez problémů tam i zpět. Jubilejní pátý zájezd v pořadí nebyl jen o turistice a poznávání nového, ale i výborné party, skvělé nálady, srandě od rána do večera a někdy i do pozdní noci, nezvyklých maskách při maskarní vložce večera, o doslova prozpívání dnech i večerach při harmonice či kytarě, ale i bez. Na vše dohlížel strážce Orlických hor Rampašák. Škoda, že to všechno trvalo jen od pátku do neděle. Tak zase někdy příště!

V sobotu 1. října se uskutečnil 2. ročník Drakiády. Počasí nebylo nic moc, a proto někteří svou účast na Drakiádě předčasně vzdali. To byla ovšem škoda, protože na Přízbě bylo vše perfektně připraveno. Snad až na vítr, který se pořadatelům nepodařilo přičarovat. Všechny děti - majitelé draků, dostali při příchodu do závodního areálu Přízby malého symbolického perníkového draka. A právě podle počtu rozdaných draků odhadli pořadatelé počet účastníků z řad dětí. Bylo jich na osmdesát. Zbylí perníkové draci byli rozdáni účastníkům nestradičních podzimních soutěží. Protože nebylo moc teplo, byl připraven i čaj, který navrátila obsluha z Hospody u Hanáček, za což jí patří velký dík. O další občerstvení, ozvučení a všechny pořadatelské práce se postarali vedoucí oddílů SPV a členové komise. Ochotný pan Vičan poskytl pořadatelům útočiště ve hřbitovním domku, odkud jsme čerpali i elektřinu pro ozvučení prostora.

Jak jsem uvedla výše, vítr s draky jen luškoval, ale občas pořádně foukl a všichni draci litali jako diví. Ze všech pak zvolila porota zodpovědně šest nejlepších a absolutního vítěze, jímž se stal Patrik Solgovič.

Ceny pro nejlepší připomínaly podzimní čas, a určitě všem ozvláštní i výzdobu jejich pokojíků doma. Pořadatelé děkují všem, kteří pomohli Drakiádu zajistit a též těm, kteří přišli a podpořili tuto akci.

Další připravované akce na podzim: 25. října 2005 se uskuteční pochod broučků. Sraz účastníků je v 17.30 hod. na prostranství u Fabiánů. Pochod s lampiony půjde dědinou jako loni do kina, kde se bude opět promítat film pro děti. Nejhezčí kostýmy broučků a nejnepokojlivější svítidla budou odměněny cenami.

28. října 2005 odjedou přihlášení účastníci v 6,00 hod. ráno od ZŠ na Slovensko na turisticko-relaxační zájezd. Navštívíme Serpentýny v Turčianské Štiavničke, výrobu slovenských sýrů u Ružomberoka a Aquapark Tatrlandia v Liptovském Mikuláši. Všem účastníkům budou včas dodány potřebné instrukce k zájezdu.

Na 4. listopad 2005 je připravena beseda s ředitelem CK Vsacan tour, JUDr. Liborem Burešem o životě lidí v Africe. Začátek je v 18.00 hodin v místním kině. Zveme všechny, kteří mají zájem o cestování a exotické krajiny, kde není jednoduché se dostat, ale i ty, kteří ještě na žádné podobné besedě nebyli. Všechno je jednou poprvé!

Na listopad připravuje SPV cvičení s profesionální cvičitelkou. Sledujte informace ve skříňce komise u OÚ, plakátovací plochy a místní rozhlas.

Marcela Švajdová, předseda komise

Orlické hory

Je nutné podotknouti,
že pani Marcelu Švajdovou musíme opět pochváliti
Od začátku roku sháněla a telefonovala,
by nás na podzim královsky ubytovala.
23. září ve 14 hod. u školy autobus stál
a naše zavazadla pan fidič s úsměvem skládal.
Cesta veselě ubíhala,



za čtyři hodiny nás chata "Rampašák" přivítala.
Jé, ty jsi čistý a útulný pokojíček,
koupelna, vybavení, obsluha - vše na jedničku.
I pozomost podniku nás čekala,
prý rekonstrukce chaty nastala.
My nic nepoznali,
dva dny jako v bavlnce se měli.



Sobota - kruté to vstávání
po pátečním nočním zpívání.
Ještě ve dvě hodiny rána
se veselá písnička ozývala.
Navíc k tomu měl Jaromír svátek,
sem tam přeletěl malinký dráček.
Ale všichni své síly zapojili,
naučnou stezku úspěšně zdolali.
Autobus na Šerlíčku (990m) zastavil,
u Masarykovy chaty nás vysadil.

Od chaty 6 km trasa vedla k Šerlíšskému mlýnu - horský hotel, odtud na vrchol Dukačka - přírodní rezervace, kterou tvoří pozůstatky zakrslého bukového pralesa se smrkem, javorem, rašelinná louka s podložím rul a svorů.

Všechna místa najdete v mapě,
my se opět vrátili k Masarykově chatě.
Hřebenovkou po červené značce
jsme se vydali po Jiráskově stezce.
Sluníčko hrálo, v horách my nebyli sami
s úsměvem jsme se zdravili s ostatními.



Od chaty se sešlo do Šerlíšského sedla, vystoupalo se na Malou Deštnou (1090m), potom na Velkou Deštnou (1115m) - nejvyšší horn Orlických hor. Po značce se přešlo přes Jelenku (Viesník) 1096m, Homolí (Střední vrch) 1000 m, Tetřevce (1043m), Kunštátská kaple (1035m) - má kruhovitý půdorys. Potom se došlo na Pěticestí (1004m) a Komáří vrch (993 m).

Byli jsme daleko od chaty Rampašák,
ale nikdo z nás se nemusel bát.
Na konci té kamenité cesty,
na Mezivrší, nás čekal autobus - sláva, nemusíme jít pěšky!
Každý měl úkol jediný -
na večer vymyslet kostým maskarní.
Našli se jedinci, kteří nezkazili legraci.
Zpěv a smích, to je dobrý lék,
v sobota večer jsme omládli o několik let.



A je neděle,
vstávejte z postele veselé!
Zatím je venku mlha, ale sluníčko se lehce prodírá.
Po snídaní jsme se rozloučili,
za skvělé dva dny personálu poděkovali.
A už s námi autobus uhání,
my se vydáváme na procházku nedělní.

Naučná stezka Zemská brána se nachází při fočisti Divoké Orlice. Stezka má 23 zastávek. Prochází podél řeky přes pašeráckou lávku okolo Ledčického skály do Klášterce. Klášterec nad Orlicí patří mezi nejstarší obce východních Čech. Na jižní straně místního kostela jsou umístěny sluneční hodiny.

Navštívili jsme Pastviny - pastevecká obec. Na Divoké Orlici byla vybudována přehrada Pastviny nákladem 44 milionů korun. Jezero je 7 km dlouhé, plocha 110 km², objem nádrže 11 milionů m³, hráz zděná, 43 m vysoká, 193 m dlouhá, při ní je hydroelektrárna. Ve "Starých Pastvinách" je železný most přes řeku. Toto turistické místo se nazývá Kraví skok. Z mostu do řeky skočila kráva, které se nic nestalo a do měsíce porodila zdravé tele.

Poslední zastávka a tečka za naším putováním bylo městečko Letohrad. Zde se nachází Muzeum Femesel. V budově bývalé sýpky, ve třech podlažích je na co se dívat.

Jen dovnitř vstupíte,
o několik let se zpět vrátíte.
Poznáte, jak naši staršíci žili, femeslem se vyučili.
Švadlena, tkadlec, švec, parukář, čeledín, pekař, hospodář.
Jsou zde zpracovány femeslné dílny tak,
jak dřívě lidé pracovali a žili.
K domovu s námi autobus uhání,
ozývá se smích a veselá zpívání.
Odpočinuli jsme si od práce,
užili spoustu legrace.
Už se napřesrok těšíme,
skalní města v Adršpašských skalách navštívíme.

Zd. Holišová

Podzimní část fotbalové sezóny 2005/2006 probíhá plynule, ale nenávratně se blíží ke svému konci



Milí čtenáři Videčského Zpravodaje a fotbaloví fanoušci, naši fotbalisté pokračují v podzimních mistrovských zápasech, snaží se získávat body a vylepšit si tak své postavení v tabulkách soutěží. Připomeneme si další výsledky, z nichž některé – jak to ve sportu bývá – potěší více a některé méně. Od tohoto čísla budete mít ve fotbalových fidelech lepší orientaci, oproti dosavadním číslům je nejprve zdůrazněn výsledek a za ním krátký komentář. Uzávěrka textu je ke dni 10. října 2005.

L.MUŽI:

Vidče – Bylnice 4:1 (2:1). O tom, že hosté byli velmi slabí a v tabulce dlouhodobě poslední, svědčila i jejich hra. Už v 5. min vymetl Bylnici šibenici Dalibor Nerad, ve 14. min hlavičkoval přesně Pavel Drda, Bylnice snížila ve 39. min, kdy se hostům podařilo překonat gólmána Romana Petruželu, ale bylo to vřetomto utkání naposledy. Ve II. půli přidali góly za Vidče v 68. min Michal Kramoliš a v 79. min Radek Mičkal.

Vidče – Hutisko-Solanec 4:0 (2:0). Ve velkém derby zklamalo jenom počasí, i přesto zápas nalákal hodně diváků ze širokého okolí. Samo Hutisko však odjelo s výpraskem, který ani nečekalo. Ve 13. min otevřel skóre Lumír Ondřej a uvedl nás do vedení. Ve 35. min hlavičkoval za zřda hostajících brankáře Michal Kramoliš. Po změně stran se střelec úspěšně projevil opět Michal Kramoliš, který svými brankami ze 60. a 79. min dal výsledku konečnou velmi sympatickou podobu.

Vigantice – Vidče 1:1 (1:1). Vidče ve Vigantcích předvedlo, jak se hraje kvalitní a útočný fotbal a to i na tavném škvárovém povrchu. Škoda jen neproměněných šancí z naší strany, protože jsme byli lepší. Ve 20. min se ale se štěstím ujali vedení domácí. Pět minut poté srovnal Dalibor Nerad na 1:1. Ačkoliv jsme až do konce zápasu měli převahu, góly už nepadly.

Vidče – Juřinka 2:2 (2:0). Do 20. min zápasu měli navrch naši, avšak nedokázali své šance přetavit v góly. Poté přišla ofenzíva hostů, kteří měli v průběhu pěti minut dvě obrovské šance, které zlikvidoval domácí gólmán David Jurča. Ve 26. min se dostal odražený míč k Martinu Dobešovi, který přehlavičkoval hostajících brankáře. 150 diváků tak vidělo první branku 1:0. Těsně před koncem prvního poločasu uklouzl při zpracování míče poslední obránce hostů, čehož využil hbitě Radek Mičkal, vydal se sám na hostující stmu, přehodil brankáře a přidal druhý videčský gól. 2:0. Po změně stran se Vidče ponořilo do ospalé nálady, Juřinka bojovala a v 62. min došlo na penaltu za ruku domácích ve velkém vápně. Hosté neproměnili, míč bravurně kryl David Jurča. V 75. a v 78. min po chybách v obraně hosté dvakrát mířili přesně a v jejich energickém tažení je zastavil až konečný hvězď hlavního rozhodčího.

Valašská Bystřice – Vidče 1:1 (0:1). Patrně nejsledovanější a největší derby chtěli vyhrát domácí, ale už v prvním poločase jim plány zkřížil svým gólem Radek Mičkal. Val. Bystřice srovnala až dvacet minut před koncem zápasu a naši hráči již nedovolili nic, coby znamenalo získání cenného bodu.

Ke dni 10. 10. 2005: Byli muži v tabulce na 7. místě se 12 body, první Lhota a Vs. měla 22 bodů a poslední Bylnice 1 bod. *Tabulka Středomoravské l. a třídy, sk. A má 14. družstev.* Nejlepšími střelci byli M. Kramoliš – 5; D. Nerad a R. Mičkal – každý 3; M. Dobeš + P. Drda + L. Ondřej + P. Pavelka – každý 1 gól. **2. DOROST:**

Vidče – Lhotka n. B. 8:0, o branky se postarali: Lukáš Vala 2x, Tomáš Kolíbal 2x, Michal Cáb 2x, Zdeněk Kněbl a Jakub Telecký. **Juřinka – Vidče 0:0.** **Růžďka – Vidče 5:0.** **Vidče – Vigantice 2:0** – branky Lukáš Vala a Michal Cáb. **Prostřední Bečva – Vidče 3:3 (3:0).** Příklad, jak neztratit zdánlivě jasně prohraný zápas, ukázali naši dorostenci v duela na Prostřední Bečvě. Utkání jasně ukázalo, že když se chce a hraje se až do konce, jde bez potíží nelichotivý výsledek z první půle nakonec velmi dobře dorovnat. V tomto případě zásluhou střelců Martina Olejníka, Lukáše Valy a Zdeňka Křenka. **Hutisko-Solanec – Vidče 0:3 (0:Skotnica, Lukáš Vala, J. Telecký).** Ke dni 10. 10. 2005: Byli dorostenci na 5. místě se 14 body, první Dolní Bečva měla 19 bodů a poslední Lhotka n. B. žádný bod. *Tabulka OP dorostu, sk. B má 13 týmů.* Nejlepšími střelci byli L. Vala – 7; M. Cáb + J. Telecký – 4; T. Kolíbal + O. Skotnica – 2; Z. Kněbl + Z. Křenek + M. Olejník – každý 1 gól.

3. MLADŠÍ ŽÁCI:

Valašský FC „B“ – Vidče 7:1, Vidče – Hošťálková 5:0, Hovězí – Vidče 0:2, Poličná – Vidče 4:0, Vidče – Branky 18:0. Neuvěřitelný výsledek, skóre našich je vylepšeno na hodně dlouhou dobu dopředu. Ke dni 10. 10. 2005: Byli mladší žáci na 4. místě se 12 body, první byl Valašský FC „B“ s 19 body a poslední Branky bez bodu. *Tabulka soutěže OP mladších žáků má 11 družstev.*

Na závěr říjnového ohlédnutí mně vážení fotbaloví příznivci dovoďte, abych poděkoval všem, kteří pravidelně chodíte podporovat naše fotbalisty a fandíte jim, pro hráče je to nesporně velmi dobrý psychický přínos. S potěšením Vám též mohu sdělit, že internetový odkaz fotbal na navštíví pravidelně za každý měsíc až překvapivě velmi mnoho uživatelů internetu a odkaz fotbal na webu naší obce Vidče je tak dlouhodobě nejpoblárnější a nejnávštěvovanější. Těší to mně jako autora textů + fotek a také správce webu p. Vojtěcha Prchala. Za to Vám všem patří velký dík.

Mgr. Petr Liška